

羅倫沙加：提升專業能力 人民須擁終身學習文化

(本报古晋17日讯)砂教育、创新与人才发展部部长拿督罗伦沙加强调，砂拉越要取得持续经济成长和可见度，人民就必须拥有及推广终身学习文化。

他表示，过去的止步於拿到学术文凭已是过去式，如今大家都必须意识到自我增值的重要性，以确保紧隨著业界趋势并提升自己的专业能力。

他称，该部相信持续教育在推广终身学习和协助专业人士的提升上扮演重要角色，为众人带来弹性选项以调整他们的学习体验。

他透露，本身被告知，该

中心透过与业界密切合作及鉴定培训需求，专注於推广终身学习及专业教育。此外，该中心提供的课程也专为职场专业人士重新培训和提升技能，让他们在职场上更具竞争力。

他欣见该中心专注於提供企业培训、微证书课程、APEL管理课程和学生流动计划，相信这些课程将为学生带来知识和技能以在职场上大展拳脚。

他今天出席砂UCSI大学持续教育中心推展活动上，致词时如是称。基於他不克出席，其讲词由部门常务秘书阿兹米布章代读。



砂教育、创新与人才发展部常务秘书阿兹米布章（左2）为砂UCSI大学持续教育中心主持推展。



砂UCSI大学校长慕维德（左3）在众人陪同下，赠送纪念品给阿兹米布章。